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2012—2013学年度（上）高一期中考试数学试卷

满分150分，考试时间120分钟．    
考试时间2012年11月8日

★祝考试顺利★
班级                 姓名               

一、选择题(共10小题，每题5分，共50分，四个选项中只有一个符合要求)
1 设集合A
[image: image1.wmf]Ç

｛3,5｝ = ｛3｝,A
[image: image2.wmf]Ç

｛7,9｝ = ｛9｝,A
[image: image3.wmf]Ç

｛1,11｝ = ｛1｝,A
[image: image4.wmf]Í

｛1,3,5,7,9,11｝则A等于（  ） 

 A ｛1,3｝              B ｛3,7,9｝   C ｛1,3,9｝    D ｛1,3,5,7,9,11｝

2 函数y = 
[image: image5.wmf]x

lg

 +
[image: image6.wmf]x

10

1

log

的定义域是（  ） 

A ｛x｜x＞0｝      B ｛x｜x＞1｝      C ｛x｜0＜x≤1｝        D ｛1｝

 3 设函数f（x），g（x）的定义域都是I则g（x）＞f（x）恒成立的充分必要条件是（  ）

 A 有一个x
[image: image7.wmf]Î

I，使g（x）＞f（x）

B 有无穷大个x
[image: image8.wmf]Î

I，使g（x）＞f（x）

C 在I上，g（x）的最小值大f（x）的最大值

D 在I上，g（x）-f（x）的最小值大于零

4 已知f（x）为奇函数，并且当x≥0时，f（x） = -x
[image: image9.wmf]2

+2x，则当x＜0时f（x）等于（  ）

A x
[image: image10.wmf]2

-2x            B x
[image: image11.wmf]2

+2x            C –x
[image: image12.wmf]2

-2x        D –x
[image: image13.wmf]2

+2x

5已知函数[image: image14.png]


则[image: image15.png]


（     ）．

A　0　　　　　B　1　　　　C　2　　　　D　不存在

6下列各函数中，既是偶函数，又是区间[image: image16.png](0,+0)



内的增函数的是（      ）．

A　[image: image17.png]


       B　[image: image18.png]


        C　[image: image19.png]


    D　[image: image20.png]



7若二次函数y=-x
[image: image21.wmf]2

+mx+2是偶函数，则此函数的单调递增区间是（  ）

 A. 
[image: image22.wmf][
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8若a＞b＞0，则（   ）

  A.
[image: image26.wmf]a

1

＞
[image: image27.wmf]b

1

        B.
[image: image28.wmf]a

＜
[image: image29.wmf]b

    C. a
[image: image30.wmf]3

＜b
[image: image31.wmf]3

    D. 3
[image: image32.wmf]a

＞3

9下列函数中为奇函数的是（    ）．

（A）　[image: image33.png]


                         （B）　[image: image34.png]



（C）　[image: image35.png]


                          （D）　[image: image36.png]



10  将进货为每件6元的商品按每件6元销售时，每天可卖出100件，若将这种商品的销售单价每上涨1元，则日销售量减少10件，为获取最大的利润，此商品的销售单价应为（  ）

 A 10元            B 11元          C 12元             D 13元

二  选择题(共5小题，每题5分，共25分)
11 设全集｛1，2，3，4，5，6，｝，集合A = ｛1，5｝，B = ｛2，4｝，则C
[image: image37.wmf]u

A 
[image: image38.wmf]Ç

C
[image: image39.wmf]u

B = _____

12已知函数[image: image40.png]Flx)=r+2x



,[image: image41.png]




 INCLUDEPICTURE "http://sve.hep.com.cn/hep/courses/course100/courseware/chapter3/zhfxt/image248.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image42.png]


=                     ；
13设[image: image43.png]Flx)=3x-1



,则[image: image44.png]Flt+1)=



                          
14点[image: image45.png]H2,-3)



关于坐标原点的对称点[image: image46.png]


的坐标为                 ；
15函数f（x） = 
[image: image47.wmf]5

4

-

-

x

x

的定义域为________.

三  解答题 (共6小题，共75分)
16   （ 12分）解下列各不等式：
（1）[image: image48.png]2+ 32



； （2）[image: image49.png]2y 3=250



；

（3）[image: image50.png]-2



； （4）[image: image51.png][4x+1]-3>0



．

17 （ 12分）设定义在（-1，1）内的减函数，并且f（1-a
[image: image52.wmf]2

）-f（1-a）＞0，求实数a的取值范围

18 （ 12分）已知函数
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（1）画出函数
[image: image54.wmf](
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fx

图像；

（2）求
[image: image55.wmf](
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的值；

（3）当
[image: image56.wmf]43
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时，求
[image: image57.wmf](

)

fx

取值的集合.

19   （ 12分）判断下列函数中哪些是奇函数？哪些是偶函数？哪些是非奇非偶函数？
（1）[image: image58.png]Flx)=5x+1



；　　　　　　　　　（2）[image: image59.png]Flx)=3x



；

（3）[image: image60.png]


；　　　　　　　　（4）[image: image61.png]


． 

20 （ 13分）求出下列函数的顶点、对称轴、单调区间、与两坐标轴的交点坐标。

（1）
[image: image62.wmf]4
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；         （2）
[image: image63.wmf]20
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21 （ 14分）某商品进货单价为[image: image64.wmf]40

元，若销售价为[image: image65.wmf]50

元，可卖出[image: image66.wmf]50

个，如果销售单价每涨[image: image67.wmf]1

元，销售量就减少[image: image68.wmf]1

个，为了获得最大利润，则此商品的最佳售价应为多少？
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